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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 6 

TORSDAG DEN 19. MARTS 2009 kl. 18. 

 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen, Ole Colberg, 

Mette Bjersing, Kim Christrup, Anders Hebo og Ulla Maltesen. 

 

afbud:  Kresten Valdal, Jack Schytt og Søren Nielsen. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden for bestyrelsesmødet: 

 

Der blev tilføjet et Pkt. 4a: U15 deltagelse i seniorholdturneringer. 

 

Pkt. 1:  Siden sidst. 
Robinson har et restlager af drikke, som kan anvendes frit i forbindelse med forskelli-

ge arrangementer i kredsen og klubber, så længe lager haves. Klavs Andreassen sen-

der en mail med nærmere oplysninger, som kan sendes videre til klubber. 

Det blev besluttet at give kredsens hæderstegn til Jette Boyer, Lillerød. Klavs Andre-

assen kontakter Bo Jensen, Lillerød om, hvornår og hvordan hæderstegnet skal over-

rækkes 

Da der har været problemer med SBKr.’s mail, genfremsender Ulla Maltesen Bo Jen-

sens mail angående holdfællesskaber. 

RBC59 Roskilde har 50 års jubilæum d. 6. april, Mette Bjersing og Lone Klamer afta-

ler nærmere om deltagelse. 

 

Pkt. 2: Økonomi/budgetter. 

Anders Hebo gennemgik kort det udleverede regnskab. Nogle udvalg har stadig en del 

penge tilbage på kontoen, det kan dels skyldes, at trænerlønninger endnu ikke er udbe-

talt og for SSU’s vedkommende, at EBU turneringerne har ligget dårligt i år i forhold 

til vores holdturnering, og man derfor først nu vil sende spillere af sted. 

Tilgodehavender d. 19.3.2009 udgør kr. 317.000. Husk, at klubber ikke kan deltage i 

den nye holdturnering ved manglende betaling af kontingent efter 2. rykker. 

Kredsen har haft kr. 400.000 bundet til en højrente konto, men vi er blevet tvunget til 

at binde beløbet til en lavere rente, til gengæld får vi en højere rente på driftskontoen. 

Kredsen har ca. 30.000 A medlemmer og ca. 1.600 B medlemmer, hvilket kun er en 

marginal tilbagegang. Lille Næstved ønsker at blive A medlem ellers ingen nye med-

lemmer. 

 

Pkt. 3: Repræsentantskabsmøde. 

Der er ikke kommet forslag til lovændringer. 

Kontroller, at dagsorden bliver i overensstemmelse med de nye love (korrekte love 

står på hjemmesiden). 

Senior udvalget fortsætter. 

Ungdomsudvalget mangler formand og en del gruppeledere (se punkt 4). 

Breddeudvalget er besat. 

Veteranudvalget har en erstatning for Erik Jonas Pedersen. 
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Uddannelsesudvalget mangler stadig, men vi må gøre opmærksom på, at DBF frem-

over organiserer trænerkurser. 

Dommerudvalget er besat. 

Torsten Berg er villig til at være dirigent (Klavs Andreassen taler med Ole Holm om 

at være reserve). 

Følgende bestyrelsesmedlemmer ønsker at deltage i DBF’s årsmøde d. 16. maj 2009: 

Ole Colberg, Mette Bjersing, Anders Nielsen og Lone Klamer. 

Forslag til nåle sendes til Klavs Andreassen 

 

Pkt. 4: USU sæsonen 2009/2010. 

Ole Colberg har kontakt med et muligt emne til USU formand, som er kendt af flere i 

bestyrelsen, og som kan sige god for ham. Der mangler også en næstfo-

mand/økonomiansvarlig. Der mangler U11, U15, U17 og U19 gruppeledere, medens 

der er flere emner til U13 årgangen. 

Anders Nielsen foreslår en reorganisering i USU, så der f.eks. er en person i udvalget, 

der organiserer fælles rejser, og at man derefter får forældre til at tage med på skift. Et 

lignende forslag kom fra Dorte Friis. 

Klavs Andreassen gjorde opmærksom på, at der ifølge de ny love skal vælges 4 – 8 

medlemmer til udvalget, som derefter konstituerer sig selv. 

Ole Colberg vender tilbage til Lone Klamer, når der er noget nyt. 

 

Pkt. 4a: U15 deltagelse i seniorholdturneringer. 

Klavs Andreassen meddelte, at det er indstillet til HB, at der kan gives dispensation til 

2. års U15 spillere, der er klassificeret som E eller M spillere.  

Ole Colberg mente, at M spillere ikke vil være gode nok, men vil kunne ”knække hal-

sen” ved at spille seniorholdturneringer. U15 DBF gruppen har formentlig styrke nok 

til at kunne deltage. Mener dog, at vi skal have samme regler som i DH turneringen. 

Anders Nielsen var enig med Ole Colberg, men vil dog gerne kunne give dispensation 

for små klubbers U15 spillere, under forudsætning af, at trænere, forældre og spillere 

alle godkender en sådan dispensation. 

Mette Bjersing mente, at SBKr. slet ikke skal tillade U 15 spillere på seniorhold, idet 

de ikke er psykisk klar. 

Bestyrelsen besluttede, at SBKr. ikke vil give dispensation, men at 2. års U15 spillere 

i DBF gruppen kan spille, hvis dette vedtages af HB. 

 

Pkt. 5: Konstituering 2009/2010. 

Se pkt.: 3 og pkt.: 4 

 

Pkt. 6: 75 års jubilæum i september. 

Jubilæumsudvalget, bestående af Klavs Andreassen, Lone Klamer, Anders Nielsen, 

Mette Bjersing og Kim Christrup, havde udsendt en oversigt over forslag til aktivite-

ter.  Den bestod af 2 dele, en der giver forslag til aktiviteter på selve dagen, og en an-

den del med forslag til aktiviteter over hele sæsonen 2009/2010. På selve dagen skal 

der afholdes en liga kamp mellem to SBKr. klubber, og alle klubber i kredsen vil få 

tilbudt 10 gratis billetter til kampen. Da der er 4 SBKr. klubber i ligaen, kunne man 

måske forestille sig at spille 2 holdkampe på 4 baner på samme tid. Anders Nielsen fo-

reslog, at der ikke spilles holdturneringskampe i kredsen den pågældende dag (for-

mentlig søndag d. 4/10). Om formiddagen skal der være forskellige konferencer og 

aktiviteter, dog mente bestyrelsen ikke, det var en god ide med et 2 dages dommerkur-

sus. 
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Den andel indeholder aktiviteter, der kan køre hele året så som tecnica kurser, hjem-

meside med historiske beretninger og billeder, polo shirt med logo, lodtrækninger ved 

forskellige aktiviteter m.m. Bestyrelsen synes ikke entydigt om ”omvendt betaling” 

samt markedsføring via sms og facebook. Der var et forslag om at lave et jubilæums-

logo, der f.eks. kunne sendes til klubber, der afholder individuelle turneringer, så de 

kan bruge det i Cup2000 programmer. 

Anders Nielsen mente, at det vil være nødvendigt at bruge megen arbejdskraft på 

markedsføring, så aktiviteterne bliver kendt i klubberne. Vi kan måske bruge Club 

Peoble, som mange klubber bruger til tilmelding til turneringer. 

Ole Colberg gjorde opmærksom på, at Danish Junior Cup har 25 års jubilæum, og må-

ske skulle kædes sammen med kredsens arrangementer. 

Bestyrelsen var meget positiv og bad udvalget om at fortsætte arbejdet. 

 

Pkt.  7: Nyt fra udvalgene. 

 SSU. Østmesterskaberne gik fint, Lillerød lavede et fint arrangement med 

dommere. Der kommer flere protester jo tættere, vi kommer på slutning af 

holdturneringen. Vores reglementer bør justeres, og SSU er i gang med at lave 

udkast til rettelser. Det er vanskelligt at finde tid til holdturneringsfinaler (bl.a. 

på grund af landsstævne), vi må tillade at flytte kampene. 

 USU. Ungdomsholdturneringen er ved at være afsluttet. Der har været en DBF 

høring om, hvorvidt spillere kun må deltage i holdturnering og individuelle 

turneringer for samme klub, hvis klubholdene skal være spillerberettiget til 

hold DM. USU´s flertal mente, at vi skulle bibeholde de nuværende regler (til-

ladelse til at spille for 2 klubber). Men i DBF´s kredse er der flertal for at spil-

lerne kun må repræsenterer en klub. Fællesrejse til Bornholm bliver kun for 

U11, dette skyldes, at Bornholm har ændret datoen. 

 VETU. Intet 

 BREDU. Mette Bjersing meddelte, at begynderturneringerne nu har så mange 

tilmeldte, at det ikke er muligt at foretage eftertilmeldinger. 

 DU. Der afholdes dommerkursus d. 21. – 22. marts. Klubber skal nu have 

dommere, ellers vil de ikke få tildelt elite- og mesterrække turneringer. 

 IT. Mange links til InfoSport er blevet rettet, idet InfoSport har fået nye adres-

ser, giv besked hvis der stadig findes fejl på vores hjemmeside. 

 Sæsonplanlægningsudvalget. Intet. 

 Holdturneringen. Ulla Maltesen meddelte, at en klub, der er idømt en bøde på 

kr. 100 for manglende indtastning af holdseddel, truer med at melde sig ud. E-

mail sendes videre til Klavs Andreassen, som svarer. Ellers mangler der kun 

13 senior og 14 veteran holdsedler, medens der mangler 98 holdsedler 16 re-

sultater fra ungdom. Dorte Friis mener, at der skal sendes bøder til alle, hvilket 

bestyrelsen er enig i. Indbydelser til den kommende holdturnering bør udsen-

des fælles for ungdom, senior og veteraner (Ulla Maltesen og Anders Nielsen 

organiserer dette). 

 Breddekonsulenten. Kim Christrup fortalte, at man indsamler forældres e-

mail i forbindelse med de forskellige arrangementer (forældrene godkender at 

de bruges). Disse adresser bruges, når der udsendes invitation, og det ser ud til, 

at dette giver mange tilmeldinger, forældrene får derudover sidste DBF update. 

Man overvejer at give begyndertræningssamlinger, begyndercup, træningssam-

linger og evt. begynderholdturnering som et samlet tilbud. Træningssamlinger 

vil benytte tecnica. Planlægger efterårets træningskurser samt DBF1. 
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 AU. Klavs Andreassen meddelte, at der afholdes HB møde d. 28. og d. 29. 

marts 2009. Om lørdagen holdes visionsseminar. HB mødet vil omhandle øko-

nomi, budget (herunder licens og kontingent). Der skal besluttes 26 regle-

mentsændringer (hovedsagelig tilpasninger), regler om ensartet tøj med klub-

navn, reglen om advarsler (forsøgsordning) fjernes. Klavs Andreassen sender 

alle papirer. 

 

Pkt. 8: Eventuelt. 

Det blev nævnt, at vi ikke skal vindersende alle mails ukritisk, især ikke hvis det om-

handler ting, der konkurrer med kredsens arbejde. 

 

Pkt. 9: Næste møde. 

Næste bestyrelsesmøde d. 28. april 2009. 

Der afholdes formøde til DBF’s årsmøde d. 12. maj 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 22.      godkendt  


